
ДО 

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ - ВРАЦА 

                                                        

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

от Община Козлодуй 

(име, адрес и телефон за контакт) 

гр. Козлодуй, ул. „Христо Ботев” №13, ЕИК: 000193250 

(седалище) 

Пълен пощенски адрес: 3320, гр. Козлодуй, ул. „Христо Ботев” № 13 

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): Тел: 0973/85800, факс: 80183, е-mail: 

obshtina.kozloduy@gmail.com 

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:  

Инж. Маринела Николова - Кмет на община Козлодуй 

Лице за контакти: Лилия Димитрова, Директор на Дирекция „УТиОС” 

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че Община Козлодуй има следното инвестиционно предложение:  

Изграждане на нова детска площадка за деца от 3 до 12 години в поземлен имот с 

идентификатор 37798.513.2 по КККР на гр. Козлодуй, „Ботев парк“.  

Характеристика на инвестиционното предложение: 

1. Резюме на предложението:  

 

В поземлен имот 37798.513.2 по КККР на гр. Козлодуй, „Ботев парк“ се предвижда 

цялостно изграждане на детска площадка от 3 до 12 г., ситуирана от северната страна на 

имота.  

Площадката ще бъде с обща площ около 211 кв.м. Предвижда се монтаж на детски 

съоръжения, включително комбинирано съоръжение 1бр., люлка 1 бр., къща за игра 1 

бр., както и поставяне на пейка 6 бр., кош за отпадъци 2 бр. и информационна табела 1 

бр. 

Изпълнението включва извършване на изкоп на земни маси, заравняване и 

уплътняване/трамбоване на земна основа. Ще се положат нови градински бордюри в 

границите на детската площадка с размер 8/16/50 см. Основата на площадката ще бъде 

добре уплътнена чрез земна основа, положен трошен камък и бетонова настилка, както 

и монтаж на ударопоглъщаща настилка от каучукови плочи. 

Не се предвижда използване на опасни вещества, значителни емисии или генериране 

на вредни въздействия върху компонентите на околната среда. Инвестиционното 

предложение е с малък мащаб и ще бъде реализирано в рамките на съществуваща 

урбанизирана територия, без засягане на защитени територии и зони. 

 



2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; 

необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи 

дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова 

техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), 

предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на детска площадка с 

предназначение за ползване от деца на възраст от 3 до 12 години. Капацитетът на 

площадката е съобразен с площта и вида на предвидените съоръжения. Детската 

площадка ще е с обща игрова площ от 211,00 кв.м. Основата й ще бъде добре уплатнена 

земна основа, положен трошен камък с дебелина 10 см, ПВЦ фолио, армирана бетонова 

основа: бетон В25 с дебелина 10 см. и армировка (15/15 см.) ф6 мм. 

Ще бъде използвана ударопоглъщаща каучукова настилка от плочи. Размер на плочите 

500/500/25 мм. Дебелината на настилката ще е съобразена с височината на падане до 

1,60 м.  

    Местоположение: 

Поземлен имот с идентификатор 37798.513.2 по КККР на гр. Козлодуй, „Ботев парк“, 

ситуирана от северната страна на имота.  

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 

експлоатацията:  

Няма да има генериране на природни ресурси. 

 

3. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или 

опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води: 

 

Няма. 

 

4. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 
 

Не се очакват общи емисии на вредни вещества във въздуха. 

 

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 
 

Земни маси - 52 куб.м., които ще се използват повторно.  

6. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 

предприятието/съоръжението:  

Инвестиционното предложение не е свързано с производство, използване и/или 

съхранение на опасни химични вещества. 

       Уведомител: ………………………… 

                                                                           Инж. МАРИНЕЛА НИКОЛОВА  

Кмет на община Козлодуй 
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